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Στο χώρο των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων: 

 

Τρίζουν καρέκλες και δοτοί! 
«Η φύση ξετρελάθηκε, της  έστριψαν οι βίδες και τα μυρμήγκια τα μωρά,  

γινήκαν άλογα με ουρά και σέρνουνε τ΄ αμάξια»! 
 

 Δώδεκα χρόνια, μετά την απελευθέρωση της ασφαλιστικής αγοράς, του ανταγωνισμού τιμών 
για την ίδια ασφάλιση και την ελευθερία του συνδικαλισμού των Ασφαλιστών, που δολίως, απατηλώς, 
ενόχως και παρανόμως, απέκρυβαν από τους ασφαλιζομένους, την κοινή γνώμη και κάθε νοούντα 
πολίτη, λασπολογούντες και καταδιώκοντες, με κάθε θεμιτό και αθέμιτο τρόπο, την 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μοναδική Ασφαλιστική Εταιρία, που δίδασκε, διέδιδε και εφάρμοζε την κοινωνική 
κατάκτηση, την οποία επέβαλε η Ενωμένη Ευρώπη και στην Ελλάδα, προς όφελος των ασφαλιζομένων 
και της εθνικής οικονομίας της, αναγκάσθηκαν τώρα και οι λεγόμενοι «μεγάλοι παίκτες της αγοράς», 
κρατικοτραπεζικοί και αλλοδαποί, χωρίς ντροπή και αιδώ, να προβούν στο απονενοημένο βήμα τελικής 
αυτοκτονίας τους, δια εξαγγελίας μειώσεως των ασφαλίστρων και αντιγραφής των, προ δώδεκα ετών, 
ιδεών και συστημάτων τής, σε όλους τους τομείς δικαιωθείσης πλήρως, ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 Επιβεβαιώνουν τώρα, χωρίς συστολή και χωρίς ούτε μία οφειλόμενη συγνώμη προς τους 
ασφαλιζομένους και την κοινή γνώμη, ότι εξαπάτησαν, αλλά κυρίως κατέκλεψαν και ζημίωσαν με 
δισεκατομμύρια δρχ. όλα αυτά τα χρόνια, δίδοντες και την χαριστική βολή στον ήδη αναξιόπιστο θεσμό 
και τους φορείς αυτού, που οι ίδιοι καταρράκωσαν! 

 Άνοιξαν διάπλατα τους ασκούς του Αιόλου, διότι: 
- Άλλες ήταν οι εποχές και οι συνθήκες προσφοράς μέσω μειωμένων τιμών, τότε, υπό της 

ελεύθερης και απαλλαγμένης εκροών και αέρα καταβολών, σε Σωματεία, Υπηρεσίες Στατιστικής, 
Φιλικούς Διακανονισμούς και λοιπές εισπρακτικές εφευρέσεις τους, ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με έδρα την 
χαμηλού διαχειριστικού κόστους Θεσσαλονίκη και άλλες οι σημερινές εποχές του πολλαπλασίου 
κόστους εμπορικών δραστηριοτήτων και εξαγριωμένου, ήδη αυτοκτονούντος ανταγωνισμού. 

- Άλλες οι παροχές, υποδομές, αντιλήψεις, οικονομίες, κλίμακος και ελέγχου, συστήματα και ιδέες 
της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από την χαμηλότερου κόστους ζωής Θεσσαλονίκη και άλλες οι αντιλήψεις, 
υποχρεώσεις, δαπάνες, σπατάλες και βιτρίνες, στην πανάκριβη και υψηλού κόστους Αθήνα. Δεν μπορεί 
να συνταυτιστθούν και να εξομοιωθούν ανόμοια πράγματα. 

- Και, τέλος, όταν και προ δώδεκα ετών η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ βγήκε με μειωμένες τιμές, 
ανάλογα με τις δικές της τεχνοοικονομικές και τοπικές ανάγκες στον ανταγωνισμό, διδάσκουσα την 
ελευθερία αυτού, ο οργανωμένος και πανάκριβος ανταγωνισμός έδρεπε εξουσιαστικές, δοτές και τύπου 
«αποφασίζομεν και διατάσσομεν» δάφνες του βαθύτατου και μακάριου ύπνου του, μη τολμών να 
φαντασθεί ότι οι ασφαλιζόμενοι θα αντιδράσουν, αντιλαμβανόμενοι τον εμπαιγμό και την αδίστακτη 
καταλήστευσή τους και θα κάνουν, δια της μεταφοράς των ασφαλίσεων τους, πρώτη σε αριθμό 
ασφαλιζομένων οχημάτων την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και ρυθμιστή των εξελίξεων! 

 Τώρα είναι πολύ αργά για κροκοδείλια δάκρυα, παραμυθάκια για μικρά παιδιά και μετανοήσεις 
αμαρτωλών, επειδή: 

- Οι κοινής λογικής πολίτες και ιδίως οι νομικοί της χώρας αυτής, που την μεταχειρίσθηκαν ως 
χώρα κατοίκων μεταξύ συνόρων βορείου Αφρικής και νοτίου Βαλκανικής, γνωρίζουν και είναι βέβαιο ότι 
θα κάνουν άμεσα χρήση των διατάξεων -αν όχι του Ποινικού- τουλάχιστον του Αστικού Κώδικα, ο 
οποίος, ειδικά στο άρθρο 904, περί αδικαιολόγητου πλουτισμού, ορίζει: «Ο καταστάς πλουσιότερος άνευ 
νομίμου αιτίας εκ της περιουσίας άλλου ή επί ζημία τούτου, υποχρεούται εις απόδοσιν της 
ωφελείας…»!  

- Όχι απλές εκατοντάδες, αλλά εκατοντάδες χιλιάδων, μπορεί να είναι οι αγωγές, που δεν 
αποκλείεται να υποβληθούν, για την, επί σειρά ετών, βλάβη της περιουσίας εκατομμυρίων κατόχων 
ασφαλιζομένων οχημάτων, εκ της ασφαλίσεως των οποίων αναγκάσθηκαν να ομολογήσουν οι  
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κινδυνεύουσες και τρίζουσες δοτές καρέκλες, ότι μέχρι τώρα τους τα «έπαιρναν» χονδροειδώς και άνευ 
νομίμου αιτίας! Τα δια πληρωμένων «ειδήσεων» διαδιδόμενα παραμυθάκια, στις αίθουσες των 
Δικαστηρίων, δεν θα έχουν καμία τύχη και αποδοχή. 

- Όμως και πέραν αυτών, θα βγουν οι «ζημιούμενοι» Αντασφαλιστές εξωτερικού και, δια των 
«συνήθων οδών», θα πάρουν κεφάλια και άλλα ευνόητα της λογοκρισίας, ακριβώς επειδή ουδείς δοτός, 
μπορεί να τους μειώσει το συνεχώς αυξανόμενο και ουδέποτε μειούμενο λαβείν τους, εκ της εξαγωγικής 
χρημάτων Ελλάδα μας. 

- Θα βγουν όμως και οι φανεροί και κρυφοί Πράκτορες, αλλά και παντός είδους άλλοι αμειβόμενοι 
εκ του ύψους των ασφαλίστρων, όταν βέβαια αντιληφθούν την μείωση των εισοδημάτων τους και θα 
δαγκώσουν βαθέως όσους τους βλάπτουν οικονομικώς! 

- Θα έρθει σε λίγους μήνες και ο έλεγχος αποθεμάτων και ιδίων κεφαλαίων, που θα βρει μεγάλες 
και βαθύτατες τρύπες των «γιγάντων» της ήδη μαύρης συμφοράς τους! 

- Τότε θα τρέχουν και δεν θα φτάνουν οι «μαμάδες», καλούμενες και πάλι από τις μωρές 
θυγατέρες σε καταβολή τεράστιων ποσών, ρευστών και μετρητών, για να διατηρηθούν εν ζωή οι 
αυτοχειριασθείσες θυγατέρες, οπότε θα αναγκασθούν να κόψουν τις μέχρι τότε τυχόν επιζώσες δοτές 
κεφαλές! 

- Άλλως και εφόσον τους τα ξαναδώσουν χονδροειδώς, θα πέσουν υψηλότερες δοτές κεφαλές ή 
θα γίνει της «Ολυμπιακής», με προσφυγές όσων άλλων ανταγωνιστριών δεν έχουν «μαμάδες» να τους 
τα δίνουν αφειδώς και εκ των κοινών, αφού είναι ορατή και επιβεβλημένη πλέον η κατάργηση 
δεσποζουσών θέσεων, προνομίων και αθέμιτου ανταγωνισμού. 

- Όλα τα παραπάνω και άλλα πολλά, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ τα αντιμετώπισε στα πρώτα τότε 
καλά χρόνια επιτυχώς, ακριβώς επειδή ήταν η μόνη εκτός «μάνδρας προβάτων», Ενώσεων και 
συναφών αέρα καταβολών και όσα -πολλά- κέρδιζε και κερδίζει από αέρα εισφορές προς διαχειριστές, 
τα απέδιδε και τα αποδίδει προς τους ασφαλισμένους της, δια μορφής χαμηλών ασφαλίστρων, νόμιμο, 
τεχνοοικονομικό και ηθικό σύστημα, που συνεχίζει και θα διατηρήσει ασυναγώνιστα στο μέλλον!  

Και επειδή ποτέ η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δεν ατύχησε σε προβλέψεις -όπως επί δωδεκαετία το 
απέδειξε στην πράξη- με λύπη της αναγκάζεται να δηλώσει ότι, το πολύ σε ένα χρόνο από σήμερα θα 
αποδείξει η «νεκροψία» ότι αυτοχειριάσθηκαν, οριστικώς και ανεκκλήτως, οι «μεγάλοι παίκτες» της 
ασφαλιστικής αγοράς, εκ μωρίας, απελπισίας και οικονομικής δυσπραγίας των. 

Ηθικώς όμως και στις συνειδήσεις του κοινώς σκεπτόμενου ασφαλιζόμενου και πολίτη, 
θεωρούνται ήδη νεκροί, για όσα ανομολόγητα και αδίστακτα διέπραξαν και χωρίς να απαιτείται… 
νεκροψία! Εξ ιδίων τους το Έγκλημα και εξ ιδίων η Τι-μωρία! Τα επιβάλλει η Ελευθερία και η 
Δημοκρατία! 
 

Γιγαντώνονται και καλπάζουν οι «Μικροί»! 
 
 Στην άλλη και υγιή, αληθή Ελλάδα, οι ελεύθερες και ιδιωτικές ελληνικές Ασφαλιστικές Εταιρίες 
καλπάζουν και γιγαντώνονται, όσες βέβαια ενεργούν ως απαλλαγμένες των δεσμών και μέχρι πρότινος 
«νονών» και «προστατών» τους. 
 Πέραν από την «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος», που πρόσφατα γιόρτασε πανηγυρικά τα 
είκοσι χρόνια λειτουργίας της, παρουσία των δικών της βορειοελλαδιτών Υπουργών, Βουλευτών, 
Αρχών, Επιχειρηματιών και διακεκριμένων Ασφαλιστών, όπως και εντίμων επαγγελματιών μελών της, 
ήδη παίρνει σάρκα και οστά νέο Επαγγελματικό Σωματείο Ιδιοκτητών Ασφαλιστών στην Αθήνα, για την 
στήριξη και ανάπτυξη των μέχρι τώρα κατασυνθλιβομένων και καταπιεζομένων Ελλήνων Ιδιωτών 
Επιχειρηματιών, υπό τελικό ξεδόντιασμα και διάλυση του πολυαμαρτωλού εκείνου Μονοπωλίου δοτών 
κρατικών και ξένων, ευκαιριακών και διερχομένων. 
 Η ασφαλιστική αγορά της αληθούς και υγιούς Ελλάδος αποκτά -επιτέλους- πολυφωνία, ελευθερία, 
αξιοπιστία και, κυρίως, περιέρχεται σε ιδιωτικά ελληνικά χέρια, με νέες αντιλήψεις και θέσεις από την 
Αθήνα και την Θεσσαλονίκη χωριστά, για το καλό και την προκοπή του κάθε τόπου και του συνόλου και 
όχι ομάδος δοτών, διερχομένων και διεθνιστών απάτριδων. 
 Η αλλαγή και διαφορά θα φανεί τους αμέσως προσεχείς μήνες, όταν θα αποκαλυφθεί στην πράξη ότι 
οι ήδη και εξ ιδίων τους αυτοκτονούντες «Μεγάλοι» δεν μπορούν να επιζήσουν και ούτε να αντέξουν σε  
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καθεστώς πλήρους και ελεύθερου ανταγωνισμού δραστηριοτήτων και τιμών, οπότε οι εξαγγελόμενες και 
διατυμπανιζόμενες μειώσεις τιμών δεν θα αργήσουν να αποδειχθούν, τελικώς, ένα ακόμη απατηλό τρικ 
αυξήσεων στο πορτοφόλι του παραπλανημένου καταναλωτή-ασφαλιζομένου και τότε -μέχρι το πολύ ένα 
έτος από σήμερα- θα επέλθει και το οριστικό τέλος των «Μεγάλων», δια οριστικού γιγαντισμού και 
επιβολής των «Μικρών», όπως οι ίδιοι τις λέγουν και τις θέλουν.   

Απόδειξη όλων αυτών είναι και πάλι ο πραγματικός Ηγέτης και ρυθμιστής της Αγοράς 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ο Όμιλος της οποίας δεν καλπάζει απλώς, αλλά γιγαντώνεται συνεχώς, δια 
ιδρύσεως και προσθήκης νέων εταιριών-μελών του και νέων δραστηριοτήτων του. 

Στις πέντε Εταιρίες στην Ελλάδα και μία στην Βουλγαρία, με τα χρώματα και λογότυπα της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, προσετέθει ήδη και μία έβδομη Εταιρία Διεθνών Διαμεσολαβήσεων, η ΤΡΙΑ 
ΔΕΛΤΑ Α.Ε., με πολλούς Μετόχους και Συνεργάτες της. 

Προστέθηκε, όμως, νέα δραστηριότητα του Ομίλου, με Γραφείου Γενικού Τουρισμού, δια της AIR 
INTERSALONIKA και υπό τον διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ TRAVEL», όπως η παρακάτω 
σχετική Άδεια: 

 

 
 
  Ταυτόχρονα, ο Όμιλος και μετά την αγορά νέων ιδιόκτητων Γραφείων στον Βόλο και στην 
Δράμα, έλαβε άδεια λειτουργίας Πολυσυνεργείου και στην Λάρισα, ενώ προβαίνει στην αγορά νέων 
οικοπέδων δεκαπέντε στρεμμάτων στην Θεσσαλονίκη, για την επέκταση των δραστηριοτήτων του και 
προσθήκη νέων. 
  Μετά από δέκα με δεκαπέντε χρόνια κάποιοι, τότε επιζώντες, θα προσπαθούν να «βγάλουν 
φτερά» για να «σύρουν αμάξια», επιχειρούντες αντιγραφές του σήμερα. 

 


